



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Белгороде возбуждено уголовное дело в отношении продавца железнодорожной станции.



Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт товара, не отвечающего требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей) в отношении уроженки Белгородской области.

По предварительным данным, что в период с 27.03.2016 по 30.03.2016 продавец Волкова С., принесла в торговый киоск по месту работы, расположенный на 1 платформе железнодорожного вокзала станции Белгород алкогольную продукцию. Осознавая, что указанная продукция в силу сомнительного источника приобретения, низкой стоимости и невысокого качества оформления не отвечает требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, располагая сведениями о реальной рыночной стоимости аналогичного товара в розничной сети, Волкова С. осуществляла хранение указанной алкогольной продукции,



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

заведомо не отвечающей требованиям жизни или здоровья потребителей, в целях последующего ее сбыта покупателям.

31.03.2016 примерно в 16 часов 10 минут в торговом киоске по указанному выше адресу Волкова С.В. предложила продать и представила для приобретения 2 бутылки алкогольной продукции, заведомо не отвечающего требованиям жизни или здоровья потребителей, покупателю, который сообщил о данном факте в правоохранительные органы.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Мая 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1042748>